CORSO DI AZZERAMENTO DA SVILUPPARE
DAL 14 SETTEMBRE AL 30 SETTEMBRE

ARGOMENTI DI MATEMATICA
CLASSE PRIMA
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PUNTEGGIO : punti 1 per ciascun esercizio ESATTO.

MONOMIO per
POLINOMIO X3 (F75XABXN2)= coueercrecressensessess e seesa e ssasa s staess s e sne e e s s sa eenan

I’addizione tra due
POLINOMI (+2-5X+2X?)+( -4-3X+5X?)=

........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

sottrazione tra due
POLINOMI (+4-3X+2)X3)—( —3-2X+4X?)=

..........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

moltiplicazione tra due
POLINOMI (F6=DX) (BN = consnconsussussnssissssmssssassasssnsassan ssvess wosssessssussssansss s sassvmsssaasysssasssis =

SOMMA PER DIFFERENZA
(XS] (BX=5)= crreveomeeereereeesssssssseesesseesensenssmsemeasssssssseesesesssess s esesssceseseamssseess

QUADRATO DI UN
BINOMIO (2X%45)*=

Semplifica I'espressione
(X+1)-(X-1) + (X+4)-(X-4)=

.......................................................................................................................................................

‘Semplifica I'espressione

..........................................................................................................................................................

Semplifica I'espressione

Semplifica I'espressione

...................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................




